
УП РАВЛЕНИ Е ОБРАЗОВАН ИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

БЕлгородской оьлАсти
,:

приlиз

<13> июля 2021 r.

Об итогах проведения анкетирования
родителей (законных представителей)
образовательных организаций,
реализующих основную образовательпую
программу дошкольного образования

Начальник Управления образования
администрации Белгородского райgна

В соответствии с прикtвом Управления образования администрации
Бслгородского. района от 29.06.2021 J\b 792 ((О проведении анкетирования
родителей (законных представителей) образовательных организаций,
реitпизующих основную образовательную программу дошкольного образования
(далее - ДОО), в целях повышения качества дошкольного образования
посредством изучения мнения родителей (законных представителей)
об удовлетворенности образовательными услугами в периФд с 29.a6.202l
по 06.07.2021 проведено анкетирование родителей (законных представителей)
доо.

на основании вышеизложенного
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердкгь ЕшiIлитиtIескую справку по итогам проведениrI анкетированиrI

родителей (законных представителей) ДОО (Приложение).
2. РуководlrгеJulм образовательных организаций, ре€tлизующlж основную

образовательную процрамму дошкольного образования:
2.1. .Щовести до сведениJI педагогиtIеских работников справку по итогам

проведенрuI чIнкетированиrI р одителей (з аконных пр едставителей) ДО О.
2.2. Провести анализ результатов анкетирования родителей (законных

представителей) в каждой образовательной организации.
2.З. Провести обсуждение полученных результатов анкетированиrI

с педагогиЕIескими коллективами, родительской общественностью,
проаЕализировать возможные (зоны рискa)) и пришIть управленческие решениlI
(при необходимости) в срок до 15.09.2021.

3. Котrгроль за исполнением настоящего примза возложить на заместIrtеJul
начiLпьника Ушравления образования ад4инистрации Белгородского района
Ерофееву А.О.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН КБЕЛГОРОДСКИЙ РАЙОНD БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАGТИ

Ns е3Р

Н.А. Бозина
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Приложение

УТВЕРЖДЕНА
приказом Управления образования

администрации Белгородского района
1': от <<13>> июля 2021 года NЬ tВr

:
Аналитическая справка

по итогах проведепия анкетирования родителей (законных представиТеЛей)
образовательяых организаций, реализующиц основную образоватеЛьнУЮ

программу дошкольного образования

На основании прик€ва Управления образования администрации
Белгородского района от 29.06.2021 Ns 792 (О проведении анкетироВаНИЯ

родителей (законных представителей) образовательных организациЙ,

реrtлизующих основIrую образовательную rrрограмму дошкольного образования
(далее - ДОО), в период с 29.06.2021 по 06.07.2021 было проведено анкетирование

родителей (законных представителей) ДОО.
Щель проведения анкетирования: повышение качества дошкольного

образования посредством изучениlI мнения родителей (законных представителей)
об удовлетворенности образовательными усдугами.

В анкетировании приIшли у{астио 42 образовательные организации,

реzLлизующие основrtую образовательную проIрамму дошкольного образования,
что составляет 85,7О/о от общего количества. 7 ДОО (l4,З%) участие не lrринимt}ли
в связи с осуществлением ремонтных работ в уIреждеЕиlIх (МДОУ drPP - детский
сад J\b 4 п. Майский>>, МДОУ к,Щетский сад комбинированнбго вида Ns l8
п. Разумное>, М,ЩОУ <,Щетский сад комбинированного вида Ns 28 п. Разумное>>,

МДОУ <,Щетский сад общеразвивающего вида Ns 29 с. Красный Окгябрь>,
структурное подрzlзделение <<детский садD МОУ <<Начаrrьная школа
п. Новосадовый>>, структурное подрttзделение <дgтский сад> МОУ <Нача;rьная
школа п. flубовое>, структурное подр.lзделение <<детский сад))

МОУ <<Ближнеиryменскtш СОШ>>).

В анкетировании приtulло участие 407'| родlттелей (законных
представителей) воспитанников из 42 (85,7%) ДОО.

Анкета вкJIючала в себя 20 вогrросов по двум направлениrIм:
о Использование педагогического ресурса семьи в образьвательном процессе,

обеспечение индивидуальной поддержки ребенка в условиrIх семейного
воспитаншI;

о Удовлетворенность семьи образовательными услугами.
По итогам проведения анкетированиJI выявлено следующее:
_ мцение родителей учитывается при выборе образовательных процрамм,

рaзличных методик и технологий обучения детей 3362 родителей (82,46%);
_ принимают участие в планировании деятельности группы, детского сада

(на неделю, месяц, год) 3178 родитеrcft (77 ,95Yо);
- регулярно вовлекают в образовательную деятельность (прuелашаюm

на пржdнованuя dней роэtсdенuя, к учасmuю в разлuчных фор*tах образоваmельной
dеяmельносmu, в конкурсах, экскурсurlх, празdнuках, развлеченurlх, соцuсtльных
акц1.1rtх, проекmах u dp.) 3753 родителей (92,05%),,
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- доступЕы информационные ресурсы, которые родители могут
использовать дJUI расширениlI собственных знаний о рЕlзвитии ребенка,
рzlзмещенные на информационных стендах в группе, холлах детского сада, на Сайте

образовательной организации и др. 3 9 1 3 ролитеJuIм (95,98%);
- используют для взаимодействиrI р_ilзличные мессенджеры (WhatsApp,Viber

и др.), сайт детского сада, открытые платформы для голосованuя З963 родителей
(97,20%);

- обсужлаются результаты диагностики и педагогических наблюдений

рilзвитиll детей с 3 659 родителями (89,7 5Yо);

- педагоги поддерживают родителей в их сц)емлении рi}звивать ребенка,
привлекают при необходимости к помощи родителям логопеда, психолога и дрУгих
специitлистов - ответилп З7 62 родителей (92,21 %);

_ родителям доступна возможность общения с каждым педагогом лично или
с помощью элекгронной почты, мессенджеров и пр. Родители могут задать вопроС

о рzlзвитии ребенка и полуIить ответ педагога - отметили 3836 родителей (94,09%);
_ с родителями проводятся образовательные просветительские мероприrIтиrI

(консульmацu1,1, ceu,uuшapbl, круzлые сmольl, лласmер-кпассьl u dр) - отметили 35'77

родителей (87,14%);
- родителям предоставляются материrrпы или списки литературы Для

получениlI дополнительных знаний о рtlзвитии ребенка с учетом индивидуаJIьных
особенностей детей, в том числе состояниJI здоровья, - отметили З580 родителей
(87,81%);

- удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации
о деятельности образовательной организации, размещенной на информационных
стендах, официальном сайте детского Qада, других информационных ресурсах
(сmранuчках орzанlЁ,ацuu в соцuсlльньlх сеmях, канале YоuТuЬе u dр.) З852

родителей (94,48%);
_ имеется возможность вырaзить собственное мнеЕио

о работе детского сада (напр1.1д4ер, в элекmронноJй вudе на сайmе образоваmельной
ореанuзацuu, в хоdе кэлекmронно2о опроса>) отметили 3736 родителей (91,64%);

- удовлетворены матери€}льно-техническим обеспечением группового
помещения,и игровой площадки своей возаастной цруппы З622 родителей
(88,84%);

- удовлетворены материально-техническим обеспечением зданLuI дgтского
сада в целом и его территории 3514 родителей (86,19%);

- удовлетворены уровнем комфортности условий представления услуг
в образовательной организации (налuчuе комфорmной зоньl оmdыха (ожudанuя dля

роdumелей u dруztлс посеmumелей); налuчuе u поняmносmь навuaацuu в пол4еtценuu

u на mеррumорuu dеmскоzо cada; налuчuе u dосmупносmь санumарно-zuzuенuческl,N
поJиеlценuй орzанuзацuu; уdовлеmворumельное санumарное сосmоянuе помеtценuЙ
dеmскоzо саdа) 3763 родителей (92,3Yо);

_ администрациrI детского сада, tIедагоги цруппы проводят анкетирование

родителей для выявления уровня их удовлетворенности образовательными

услугами с 3947 родителями (96,81%);
- анкетирование родителей гIроводится по р€lзличным аспектам качества

дошкольного образованIбI, присмотра и ухода (напрuлrлер, качесmво образованл,tя,

безопасносmь, качесmво пumанLtя, сохраненuе u рсввumuе зdоровья dеmей u dр)
с З904 родителями (95,76О/о);
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- )пIитывается мнение родителей при планировании деятельности детского

сада по повышению качества дошкольного образования, присмотра и ухода
в детском СоДУ, повышению уровня его материаJIьно-технического обеспеченIбI -

отметили 359б родителей (88,2%):
- родителей детского

по повышению качества условий
работы

(uнфорллац1,1я разJчlеlцаеmся на сmенdах, сайmе dеmскоео саdа, аdл,tuнuсmрацuя

dеmск:оzО cada знаКолuum роdumелей с uзллененх,шлru на роdumельскl,N собранtlях

u dр.) отметили 3875 ролителей (95,05%);

- удовлетворены оперативностью администрации детского сада в поJIучении

обратной связи на обращения, замечания, предложениlI (роdumелu

проuнфорл,tuрованы о zрафuке лuчноzо прuема завеdуюtцеео, реzулярно 1,1"^,rеюm

в озл4о эtсно сmь о б су жd енuя с з аве dуюlцuл| uнmер е суюlц1,1х про блем, аdпtuнuСmР аЦuЯ

dеmскоzо cada операmuвно реаluруеm на проблемьt роdumелеЙ: прОвоdum

служебньlе расслеdован,l,tя, операmuвный конmроль, разъяснumельную рабОmУ
с соmруdнuкаллlt u uнфорпtuруеm о резульmаmах роdumелей) 3815 РОДИТеЛей
(9з,57%).

Таким образом, степень удовлетворенности родителеЙ качеСТВОМ

предоставJuIемых образовательных услуг соответствует оптимtlльныМ ПоКаЗаТеЛЯМ.

Родители в большей степени удовлетворены: взаимоотношением педагогоВ С

детьми, взаимоотношением педагогов с родителями, кв;UIификацией гrедагОгОв.

На основании вышеизложенного, руководителям образовательных
организаций, реализующих основную образовательную процрамму дошколЬнОгО
образованиJI, рекомендуется :

1. При планировании деятельности учреждения учкгывать мнение

родителей (законных представителей), вкJIючать их в актиВнУЮ

деятельность на стадии планированиlI, используя образовательные
афиши;

2. СистематшIески обновлять информационные ресурсы (стенды в холЛах,

группах), которые направлены на расширение знаний родителей В

вогlросах воспитаниJI и обучения ребенка-дошкольника;
3. Систематически обновлять информаlдию на официальном сайте и саiпах

ДОО в социiшьных сетях.

IIачальник отдела дошкольного образования
Управления образования администрации
Белгородского района

,-L_ Т.П.,Щоропrук

сада ццформируют о результатz}х
дошкольного образования, присмотра и ухода


